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valvole 18 mm ad azionamento pneumatico

pneumatically piloted valves - 18 mm

e Valvole a spola 3/2-5/2-5/3 con attacchi filettati G1/8”
3/2-5/2-5/3 spool valves with G1/8” threaded ports

e Spessore della valvola: 18 mm
Valve thickness: 18 mm

e Montaggio in linea, su basi modulari o a posti fissi (pag. 951-955)
Installation in-line, on multiple sub-bases or manifolds (refer to pages 951-955)

¢ Azionamento pneumatico monostabile o bistabile
Mono-stable or bi-stable pneumatic pilot

Tempi di risposta - response times Materiali Materials
- - Corpo: alluminio 113 Body: aluminium 118
monostabile 12;\ ::‘21; ;i ms Molle: INOX Springs: stainless steel
monao-stable : ms .. . .
Guarnizioni: NBR gilsl' Nﬁf/ tsted alumini
H H . PO . 001. NICKe!l platea aluminium
bistabile 12: (:‘2”- g: ms Spola: alluminio nichelato /-bm/ arts"_'bms 0758
bistable (12): 21 ms Parti interne: ottone 0T58
Diametro nominale 45 mm
Nominal orifice ) =4
i
. —
Port'ata nominale a 6 bar, Ap 1 bar 500 Nifmin 2
Nominal flow rate at 6 bar, Ap 1 bar 8
Temperatura di esercizio max +60°C
Temperature range
monostabile /mono-stable] bistabile /bi-stable/
Pressione di esercizio 2.5...10 bar -0.9 ... 10 bar
Working pressure 0.25... 1 MPa -0.09 ... 1 MPa
monostabile /mono-stable] bistabile /bi-stable]
Pressione di azionamento 3...10 bar 2 ...10 bar
Actuating pressure 0.3..1MPa 0.2..1MPa
Fluido Aria filtrata 50 con o senza lubrificazione
Fluid 50u filtered, lubricated or non lubricated air
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valvole 18 mm ad azionamento pneumatico

pneumatically piloted valves - 18 mm

I hi
131 MC o™ ==Ll
731 MCA Lo ™ el /e

3/2 1/8" comando pneumatico - ritorno a molla
3/2 1/8” pneumatic pilot - spring return
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valvole 18 mm ad azionamento pneumatico

pneumatically piloted valves - 18 mm

731 CC

3/2 1/8” doppio comando pneumatico
3/2 1/8” double pneumatic pilot

2
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32 18
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512 1/8” double pneumatic pilot
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valvole 18 mm ad azionamento pneumatico

pneumatically piloted valves - 18 mm

731 CCD

3/2 1/8" doppio comando pneumatico - con differenziale
3/2 1/8” double pneumatic pilot - with differential

2

12 T /310
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32 18
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5/2 1/8" doppio comando pneumatico - con differenziale
5/2 1/8” double pneumatic pilot - with differential
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valvole 18 mm ad azionamento pneumatico

pneumatically piloted valves - 18 mm

731 CFP

3/2 1/8" NC comando pneumatico - ritorno a molla pneumatica
3/2 1/8” NC pneumatic pilot - pneumatic spring return

12 T / 10
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32 18
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512 1/8” pneumatic pilot - pneumatic spring return
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valvole 18 mm ad azionamento pneumatico

pneumatically piloted valves - 18 mm

7513C CC e 00 1.

7513A CC ooe DL

5/3 1/8" doppio comando pneumatico
5/3 1/8” double pneumatic pilot
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valvole 18 mm ad azion. elettropneumatico -

solenoid actuated valves - 18 mm

¢ Valvole a spola 3/2-5/2-5/3 con attacchi filettati G1/8"
3/2-5/2-5/3 spool valves with G1/8” threaded ports

e Spessore della valvola: 18 mm
Valve thickness: 18 mm

® Montaggio in linea, su basi modulari o a posti fissi
Installation in-line, on multiple sub-bases or manifolds

® Azionamento elettropneumatico monostabile o bistabile
Mono-stable or bi-stable solenoid pilot

e Elettropilota 15 mm basso assorhimento (2W) a norma DIN 43650, forma C
15 mm low consumption solenoid pilot (2W), compliant to norm DIN 43650, C form

® Azionatore manuale monostabile sull’elettropilota
Non-detented manual override on the solenoid pilot

| prodotti di seguito indicati sono venduti con elettropilota/i montatoli (per i dati tecnici vedi pag. 157).
The following listed products are sold with mounted solenoid pilot(s); for technical data refer to page 157.

Tempi di risposta - response times Materiali Materials
- - Corpo: alluminio 11S Body: aluminium 118

monostabile 12: qg)' ;g ms Molle: INOX Springs: stainless steel

-stabll : 26 ms .. . .
oo TRA t14; 24 Guarnizion: NBR gZZ /”nge/ plated aluminium
bistabile 124 ms : S 3

| . Spola: alluminio nichelato Intarnal parts- hrass OT58

brstalle TRR (12): 24 ms Parti interne: ottone 0T58

Diametro nominale
L 4.5 mm
Nominal orifice 2
i
. —
. o
Port'ata nominale a 6 bar, Ap 1 bar 500 Nijmin 2
Nominal flow rate at 6 bar, Ap 1 bar 8
Tem i izi
peratura di esercizio max +60°C
Temperature range
al. interna monost. /monost. internal air supply] | al. interna bist. /bi-stable internal air supply] alim. separata /separate air supply]
Pressione di esercizio 3...10 bar 2 ... 10 bar -0.9 ... 10 bar
Working pressure 0.3...1MPa 0.2...1MPa -0.09 ... 1 MPa
monostabile /mono-stable/ bistabile /bi-stable]
Pressione di azionamento (per alimentazione separata) 3 ... 10 bar 2 ... 10 bar
Actuating pressure (for separate air supply) 0.3..1MPa 0.2..1MPa
Fluido Aria filtrata 50 con o senza lubrificazione
Fluid 50u filtered, lubricated or non lubricated air
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valvole 18 mm ad azion. elettropneumatico

solenoid actuated valves - 18 mm

731 ME xx o™ el o
731 MEA xx oy ™ oo

3/2 1/8" comando elettrico - ritorno a molla
3/2 1/8” solenoid pilot - spring return

50.2
%)
Nella sigla del prodotto sostituire le lettere || ﬂ || I | || ﬂ ||
“xx" con I'indicazione della tensione.
In the part number replace “xx” with the reference o~
of the solenoid tension. N
12v DC 00 -
24V DC 01 ® 10.5 32 o . 18 S
24V 50/60Hz 02 Q9 v o© N s
110V 50/60Hz 03 g . ® =2
220V 50/60Hz 04 © s3 O A
N © oA o~ o~ & ~
0| -« N © \ = < / 0
N~ N N -— g\ o)
® ) AN
OM~_923 T cue /O
ol 9 e
MS ~11 13 2.5 19.5 | 8 b
3.6 7.2
5/2 1/8” comando elettrico - ritorno a molla
512 1/8” solenoid pilot - spring return
4 2
14 7\ || [ 12 50.2
T T
111 f 111
Nella sigla del prodotto sostituire le lettere
“xx"” con l'indicazione della tensione. &
In the part number replace “xx” with the reference
of the solenoid tension. o 18
13 2.5 o
S e 00 2 ml o 2 - N
a 24V DC 01 N S| | N ® fonn
e “ ™
] 24V 50/60H; 02 N N ‘
O ' AV E @
o 110V 50/60Hz 03 ~ N C) ‘
220V 50/60Hz 04 C} 6] 3
© ©o ! -
o v ) 23 0 7\ o
& © © ® © © N\ it
O o o
’) < )
@ O o\
Q G1/8”
\ 23 a]
19.5 8 =
N
\_M5
3 7.5 32 0.8 0.8




valvole 18 mm ad azion. elettropneumatico

solenoid actuated valves - 18 mm

731 ME AS xx

3/2 1/8” comando elettrico alimentazione separata - ritorno a molla
3/2 1/8” solenoid pilot with separate air supply - spring return

2

12 I /o0 502
T T
3 1

%)
Nella sigla del prodotto sostituire le lettere || ﬂ || I | || ﬂ ||
“xx" con l'indicazione della tensione.
In the part number replace “xx” with the reference o~
of the solenoid tension. N
12v DC 00 -
24V DC 01 ® 10.5 32 o - 18 S
24V 50/60Hz 02 9 | © N S
110V 50/60Hz 03 51 & & s NS
220V 50/60Hz 04 ©) s3 O RO
N © oA o~ o~ & ~
0| = NG O = < / 0
N~ N N -— g\ o)
@A S ASY
N\, v O-X
O~ G1/8”
ol 9 e
MS “11 13 2.5 19.5 | 8 b
3.6 7.2
5/2 1/8" comando elettrico alimentazione separata - ritorno a molla
572 1/8” solenoid pilot with separate air supply - spring return
4 2
14 \ / 12 50.2
T T
111 f 111
Nella sigla del prodotto sostituire le lettere
“xx"” con l'indicazione della tensione. &
In the part number replace “xx” with the reference
of the solenoid tension. o 18
13 2.5 o
12V DC 00 N ~ o ol 3 S =
24V DC 01 N S o | N ® [cam a
24V 50/60H; 02 O ® L & 2
110V 50/60Hz 03 ~ N A C) ‘ S
220V 50/60Hz 04 @S o @
U Q o
ol v @ <« 0 - 7\ o
> ™ © 23 ) ) )
e 2 © N
L} o\ o N
@ O o
Q G1/8”
\ 23 a]
19.5 8 S
M5
3 7.5 32 0.8 0.8
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valvole 18 mm ad azion. elettropneumatico

solenoid actuated valves - 18 mm

7131 EFP xx

3/2 1/8” comando elettrico - ritorno a molla pneumatica

3/2 1/8” solenoid pilot - pneumatic spring return

12 [/D_] 10

T T i

3 ‘

1

Nella sigla del prodotto sostituire le lettere
“xx” con I'indicazione della tensione.

50.2

il

In the part number replace “xx” with the reference ﬁ
of the solenoid tension.
12V DC 00 32 18
24V DC 01 2 103 0 0 &
24V 50/60Hz 02 ~ N N = —
110V 50/60Hz 03 ~ ® ™ ‘ ‘
220V 50/60Hz 04 Q) 3 ©OH a°
~| @ A —\ o o ~ |~
0| -« N © = < / 0
N~ N N -— g\ o)
o > S\
N\, v O-X
O~ ciie” /|
ol s
MS ~11 13 2.5 19.5 | 8 b
3.6 7.2
5/2 1/8" comando elettrico - ritorno a molla pneumatica
512 1/8” solenoid pilot - pneumatic spring return
4 2
14 :T\ /T 12 50.2
1 111 f 111
Nella sigla del prodotto sostituire le lettere ~
“xx” con I'indicazione della tensione. o
In the part number replace “xx” with the reference =
of the solenoid tension. 18
o 13 25 o o
: . <t N
12V DC 00 N E ~ L N S o
24V DC 01 ] o &
24V 50/60Hz 02 ) 7 &g O
& : o
T © o g |
z Q )
o| v @ <« 23 0 - A o
s 8 e ¢ s o T 8
O e ©
il )
-8 e o o
& O N 3 ! G1/8”
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valvole 18 mm ad azion. elettropneumatico

solenoid actuated valves - 18 mm

7131 EE xx

3/2 1/8" doppio comando elettrico
3/2 1/8” double solenoid pilot

2

12 |ZIZT /szm

3 1

Nella sigla del prodotto sostituire le lettere

50.2

11}

“xx” con I'indicazione della tensione. a
In the part number replace “xx” with the reference
of the solenoid tension. =
32 18
12V DC 00 2 105 0 © &
17 ~ 3
24V DC 01 ~ < ‘,3 ~ =4 —
24V 50/60Hz 02 ~ ™) ™ . ‘
110V 50/60Hz 03 & 23 ©OH °
220V 50/60Hz 04 ~| @ o~ P x o P o
% D SV,
- (8 O X
O~ G1/8” ‘
v ==
M5 7|13 2.5 19.5 | 8 3.6 72 8
N
N
5/2 1/8" doppio comando elettrico
5/2 1/8” double solenoid pilot
4 2
50.2
14 00 | ||, [ e
T T
1l il 111
N
Nella sigla del prodotto sostituire le lettere N
“xx” con I'indicazione della tensione. =
In the part number replace “xx” with the reference 18
of the solenoid tension. 0 13 25 32 0 8
N IR TR K
12V DC 00 5 8 s © =
24V DC 01 @ o= f\@
24V 50/60Hz 02 D ‘ © N
110V 50/60Hz 03 Y o © 5 o N
220V 50/60Hz 04 s 8 S| o 23 3 ©) 3
o) 1T o a
= VO
o 5 &\
NN @ ‘
23 ”
ms =0 T 88 ! G1/8
3 7.5 19.5 0.8 0.8 &
N
N
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valvole 18 mm ad azion. elettropneumatico

solenoid actuated valves - 18 mm

7131 EE AS xx

3/2 1/8" doppio comando elettrico alimentazione separata

2

3/2 1/8” double solenoid pilot with separate air supply

=
|

/;

%HO

3 1

Nella sigla del prodotto sostituire le lettere

11

50.2

il

948

L

“xx” con I'indicazione della tensione. a
In the part number replace “xx” with the reference
of the solenoid tension. =
32 18
12vDC 00 2 105 0 0 &
0 ~ ;
24V DC 01 N < "3 ~ =4 — 2
24V 50/60Hz 02 N , o » "_ ‘
110V 50/60Hz 03 & e3 ©9H A @
220V 50/60Hz 04 ~| @ o~ P x o P o
n -— \J © o < [Te}
~ N N -~ ,(\ ™
(A N N, vJ
© O X
,,Q$~¥a3 G1/8” :
==
M5 7|13 2.5 19.5 | 8 3.6 72 8
N
N
5/2 1/8" doppio comando elettrico alimentazione separata
572 1/8” double solenoid pilot with separate air supply
4 2
50.2
14 \ / 12
T T
ol 111 il 111
N
Nella sigla del prodotto sostituire le lettere N
“xx” con I'indicazione della tensione. =
In the part number replace “xx” with the reference 18
of the solenoid tension. 0 13 25 32 n 8
N IR TR K
12V DC 00 5 g 3 ® =
24V DC 01 23 ~ o= f?\'@
24V 50/60Hz 02 R . © N
110V 50/60Hz 03 &/ ol © @ ® N
220V 50/60H: 04 s 8 S| o 23 3 ©) 3
. - -~ ©
o o «;
= \ VO
@A) 5 &\
NS © :
ws =0 T e - ce”
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valvole 18 mm ad azion. elettropneumatico

solenoid actuated valves - 18 mm

7513C EE xx Zeiemm oL

7513A EE XX S;:nt?esgs;ti 14 EMEE&EQ 50.2

5/3 1/8” doppio comando elettrico l ﬂ l | l ﬂ l
513 1/8” double solenoid pilot N
o~
Nella sigla del prodotto sostituire le lettere
“xx" con I'indicazione della tensione. 13 2.5 32 18
In the part number replace “xx” with the reference o o :
of the solenoid tension. 8 - © 8 : <
o - =3
© ©
12V DC 00 ) —
24V DC 01 ING) | P
24V 50/60Hz 02 ) OE Yo
110V 50/60Hz 03 . © o of |\
220V 50/60H;z 04 g 8 i 8| 3 o3 8 O 3
N o ©
) \ A
O ) o
/<9 1 23 ”
w5 e ! e/ |
<
e
3 7.5 19.5 8 0.8 0.8
N
75 1 3c EE AS centri chiusi =
XX closed centres  '* s 12
75 1 3A EE As centri aperti |
XX open centres ~ * vt 12 50.2
5/3 1/8” doppio comando elettrico alimentazione separata | ﬂ | f | | ﬂ |
5/3 1/8” double solenoid pilot with separate air supply
a
Nella sigla del prodotto sostituire le lettere i
“xx" con I'indicazione della tensione. 13 2.5 32 18
In the part number replace “xx” with the reference <
of the solenoid tension. 2 - 2 o e
) sl @ I} 3
© o
12V 0C 00 °l L _
24V DC 01 N |
LN © ‘ o
24V 50/60Hz 02 ©) o8 OF° i
110V 50/60Hz 03 % o @ 7 3
© 4 ®
220V 50/60Hz 04 g 8 i 8| 3 03 8 ) 3 B
N o o
) \ A
] 0 ©
ms O 23 ! G1/8” |
<
e
3 7.5 19.5 8 0.8 0.8
N

1L 1L
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ricambi per valvole a spola 18 mm

spare parts for 18 mm spool valves

1. Molla: acciaio /spring: steel]

2. Spola: alluminio nichelato /spool: nickel plated aluminium]

3. Guarnizione cassetto: NBR /seal for spool: NBR/

4. Distanziale cassetto: ottone /brass/

5. Pistone per comando spola: delrin jpiston to actuate the spool: delrin]
6. Guarnizione DE per pistone: NBR /seal OF for piston: NBR/

o
—
o
o
44 codice kit utilizzabile per
© code of kit suitable for
05.057.2 731 MC 731 MCA 731 ME
731 MEA 731 ME AS
05.058.2 731CC 731 EE 731 EE AS
05.059.2 731 CCD 731 CFP 731 EFP
05.053.2 751 MC 751 ME 751 ME AS
05.054.2 751CC 751 EE 751 EE AS
05.056.2 751 CCD 751 CFP 751 EFP
05.055.2 7513C CC 7513A CC 7513C EE
7513A EE 7513C EE AS 7513A EE AS
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sottobasi modulari per valvole 18 mm

multiple sub-bases for 18 mm spool valves

sottobase
sub-base

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

BM751

20

-

o~
-
-

P X 4 "

Py
[ -
i

\o P

E venduta in kit con i particolari necessari al suo assemblaggio.
It is sold in kit with all necessary pieces for installation.

/)
N

20

)
N\
O

intermedio ‘ ‘ ‘
intermediate header ~ O
O
CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE
175 185 185 175
DR751
S A WA WaN
Uy
= G1/4”
=
= o LK 4 72
\0 o)
: /ah)
) S W/
E venduto in kit con i particolari necessari al suo assemblaggio. C)
It is sold in kit with all necessary pieces for installation.
diaframma o
blanking piece N N Y -~ o
| —
CODICE DI ORDINAZIONE ~ N~ O =
ORDER CODE =
DC751
=)
N
72
9 e
0 )
o o
o -/
. o S ] ) N /)
E venduto in kit con i particolari necessari al suo assemblaggio. O/

It is sold in kit with all necessary pieces for installation.
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sottobasi modulari per valvole 18 mm

multiple sub-bases for 18 mm spool valves

terminale sinistro

left hand header "
CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE
TS751 o 3
a
24.5
8
© ©
° 275 | 17 | 275
-
P - ‘) » G1/4”
A ,
: > D O 6)
Y & Y
17.2 18.8 18.8 17.2
E venduto in kit con i particolari necessari al suo assemblaggio.
It is sold in kit with all necessary pieces for installation.
terminale destro
right hand header
CODICE DI ORDINAZIONE 17.2_ 188 188  17.2
ORDER CODE
TD751 N
G KCDN %N//f A
- CACRSVS
G1/4”
27.5 17 27.5
0
e
2 © © ]
D N
: /
Y - 24.5

Q) Q)' 72

()
N

20

O
O
©

E venduto in kit con i particolari necessari al suo assemblaggio.
It is sold in kit with all necessary pieces for installation.
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sottobasi modulari per valvole 18 mm

multiple sub-bases for 18 mm spool valves

adattatore 3-b vie

»
3-5 way adaptor =
e e
CODICE DI ORDINAZIONE @ &
ORDER CODE B ‘i

DD751 \

Per montare una valvola a 3 vie su una base per
valvole a 5 vie & necessario interporre questo
adattatore tra la base e la valvola.

60

15

To install a three way valve on a sub-base for five way valves it
Is necessary to mount this adaptor between the valve and the
sub-base.

18
0
0

E venduto in kit con i particolari necessari al suo assemblaggio.
It is sold in kit with all necessary pieces for installation.

piastrina di chiusura

. 3 vie
blanking plate ways
CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

15

CS731

50

E venduta in kit con i particolari necessari al suo assemblaggio.
It is sold in kit with all necessary pieces for installation.

piastrina di chiusura .
blanking plate 5 ways

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

CS751 ]

o
'—
i
-
o
(724
2]
o

18

E venduta in kit con i particolari necessari al suo assemblaggio.
It is sold in kit with all necessary pieces for installation.
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OBSOLETO

accessori per sottob. modulari valvole 18 mm

accessories for multiple sub-bases for 18 mm spool valves

guarnizione diaframma
diaphragm gasket

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

DF851

dado M8
nut M8

Da inserirsi tra due sottobasi modulari per bloccare il flusso d'aria e dividere una batteria di

valvole in zone alimentabili a pressioni diverse.
To be inserted between two sub-bases to stop the air flow and divide the manifold into separate zones.

adattatore per cilindro IS0 15552
interface for cylinder ISO 15552

CODICE DI ORDINAZIONE

ORDER CODE
49 15

05.035.2 - - -7

0‘

30
©)
©)

E utilizzabile per I'installazione di una valvola della serie 751 su un cilindro 1SO 15552 dall'alesaggio 32 all'alesaggio 100.
Ogni pezzo & venduto con tutti i particolari necessari al suo assemblaggio.

It can be used to install a valve 751 on a cylinder 1SQ 15552 from bore 32 to bore 100.
It is sold with all necessary pieces for installation.

Per l'installazione sul cilindro & necessario innanzi tutto smontare una delle due testate.
For the installation on the cylinder it is necessary to remove one end cap.
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sottobasi a posti fissi per valvole 18 mm

manifolds for 18 mm spool valves

Le sottobasi a posti fissi sono disponibili nella versione per valvolea30a5b
vie. Sulle sottobasi per valvole a 5 vie possono essere montate le valvole a
3 vie con l'ausilio dell’adattatore DD751.

Ogni sottobase & venduta con i particolari necessari per il fissaggio delle
valvole. Eventuali posizioni non utilizzate possono essere tappate con la
piastrina di chiusura.

These manifolds are available in the version for three way valves and in the version for
five way valves. On manifolds for five way valves it is possible to install three way
valves using the adaptor DD75]1.

Each manifold is sold with all necessary pieces for installation. Unused stations can be
closed with a blanking plate.

3 vie

ways

A 20
5 5 9
modello | nr. posizioni
model no. stations A B
05.012.2 2 63 53
05.013.2 3 83 73 : 3
05.014.2 4 103 | 93 Q >
05.015.2 5 123 | 113 ; \\J
o N o
05.016.2 6 143 | 133 . 0 N . 0
05.017.2 7 163 | 153 ,, i m
T
05.018.2 8 183 | 173 < w
: h :
05.019.2 9 203 | 193
05.020.2 10 223 | 213
05.039.2 11 243 | 233 20 4.5 G1/4”
05.036.2 12 263 | 253
5 vie
ways
A 20
15 B 15 9
o
'—
|
modello | nr. posizioni A B . ~ m
model no. stations Q 0 - fN o
-
05.002.2 2 80 50 - ﬂ b -
@ N © N\
05.003.2 3 100 70 ! o
H -
05.004.2 4 120 90 ) 77 ] ~ KCDN 8
=
05.005.2 5 140 | 110 ‘ oq NS
05.006.2 6 160 | 130 . sg
05.007.2 7 180 | 150 ‘} | o)
~
05.008.2 8 200 | 170 N - &%
' -
05.009.2 9 220 | 190
05.010.2 10 240 | 210
20 24.5 G1/4”
05.037.2 " 260 | 230
05.001.2 12 280 | 250
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Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpalanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BnagueocTok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cesactononsb (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
apx@nt-rt.ru || https://azpneumatica.nt-rt.ru/
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